
 

Conseil d’établissement  

Procès-verbal 

22 juin 2020 

18h15 – Rencontre Zoom 

 

Présences : Audrey Charest, directrice    Catherine Boivin, parent   

  Véronique Lapointe, parent   Pascale Furoy, enseignante  

  Marie-Hélène Bégin, orthopédagogue  Sophie Jenkins, parent 

  Chantale Savard, TSG    Françoise Munganyinka, parent  

  Christine Denauld, parent    Karell Fabien, enseignante 

   

Absents :  Nathalie Dorais-Pagé, commissaire   Mylène Grandmaison, enseignante  

Valérie Dumouchel, secrétaire    Nicole Kepseu, parent 

Daniel Champagne, membre de la communauté  

       

1. Ouverture de la rencontre 

La rencontre débute à 18 h 17. Prise de présences et vérification du quorum.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le document a été envoyé par courriel aux membres. 

Sur proposition de Mme Jenkins, parent, et avec l’appui de Mme Bégin, orthopédagogue, il est résolu à l’unanimité 

d’adopter l’ordre du jour. 

CÉ 19-20-28 

3. Parole au public 

Aucune personne ne s’est présentée comme public. 

4. Adoption du procès-verbal de la séance du 24 avril 2020. 

Le document, un résumé des résultats du sondage Forms, est présenté à l’écran.  

Sur proposition de Mme Lapointe, parent, et avec l’appui de Mme Furoy, enseignante, il est résolu à l’unanimité 

d’adopter le procès-verbal. 

CÉ 19-20-29 

5. Prévision budgétaire 2020-2021 - Résolution 

Le document est présenté à l’écran aux membres. Mme Charest en fait la lecture et les explications. Elle nous 

mentionne que sous toute réserve, selon l’évolution de la situation par rapport au Covid-9 il serait possible d’avoir à 

faire des ajustements l’an prochain. 

Sur proposition de Mme Savard, TSG, et avec l’appui de Mme Denauld, parent, il est résolu à l’unanimité d’adopter 

la prévision budgétaire. 

CÉ 19-20-30 

6. Projet éducatif 2018-2023 

Mme Charest nous informe que la période 2018-2022 du projet éducatif, à la demande du ministre de l’éducation, est 

prolongé d’un an. Cette année supplémentaire est ajoutée en raison des changements au niveau de la gouvernance 

scolaire. 

Sur proposition de Mme Savard, TSG, et avec l’appui de Mme Denault, parent, il est résolu à l’unanimité d’adopter le 

projet éducatif 2018-2022. 

CÉ 19-20-31 

7. Rapport annuel 2019-2020 

Document présenté à l’écran. Mme Jenkins nous fait la lecture du document.  

Sur proposition de Mme Fabien, enseignante, et avec l’appui de Savard, TSG, il est résolu à l’unanimité d’approuver 

le rapport annuel 2019-2020. 

CÉ 19-20-32 

8. Utilisation de la mesure Aide aux parents 

Mme Charest, directrice, nous informe que devant l’incertitude devant la rentrée il serait préférable de ne pas proposer 

une activité incluant un regroupement. Cependant, on pourrait utiliser cette mesure afin d’aider une famille de l’école. 



La mesure pourrait permettre aux parents de l’enfant en question de payer la totalité d’une évaluation professionnelle 

au privé. La suggestion est accueillie très positivement par les membres du CÉ. Sur proposition de Mme Lapointe, 

parent, et avec l’appui de Mme Denauld, parent, il est résolu à l’unanimité d’approuver l’utilisation de la mesure Aide 

aux parents. 

CÉ 19-20-33 

9. OPP / Campagne de financement – Résolution 

Mme Charest nous explique la résolution qui consiste à placer les montants recueillis par l’OPP et les campagnes de 

financements dans le fond à destination spéciale. 

Sur proposition de Mme Jenkins, parent, et avec l’appui de Mme Furoy, enseignante, il est résolu d’approuver le 

transfert de l’argent dans un fond à destination spécial. 

CÉ 19-20-34 

10. Sorties éducatives (septembre et octobre 2020) 

Madame Charest, directrice, demande l’approbation pour les sorties éducatives de septembre et octobre, donc qui 

auront lieu avant le premier CÉ de l’an prochain. Les sorties demandées sont celles qui peuvent être réalisées à 

distance de marche de l’école. Mme Furoy, enseignante, demande aussi d’ajouter la sortie de l’école d’autrefois. Sur 

proposition de Mme Boivin, parent, et avec l’appui de Mme Savard, SDG, il est résolu à l’unanimité d’approuver les 

sorties éducatives (septembre et octobre 2020). 

CÉ 19-20-35 

11. Activités au SDG/journées pédagogiques 2020-2021 

Madame Savard, TSG, nous présente à l’écran les activités du service de garde pour les journées pédagogiques de 

2020-2021. Plusieurs belles nouveautés seront offertes. Les activités demeurent tout de même sujet à changements 

selon les directives de la santé publique au moment venu. Sur proposition de Mme Fabien, enseignante, et avec 

l’appui de Mme Lapointe, parent, il est résolu d’approuver les activités au SDG/journées pédagogiques 2020-2021. 

CÉ 19-20-36 

12. Campagne de financement 2020-2021 

La direction nous demande d’approuver les campagnes de financement de l’OPP ainsi que les campagnes de 

«Subway» et «Pizza» pour l’année 2020-2021 afin de pouvoir poursuivre ce service dès le début septembre. 

Sur proposition de Mme Denault, parent, et avec l’appui de Mme Savard, TSG, il est résolu à l’unanimité d’approuver 

les campagnes de financement 2020-2021. 

CÉ 19-20-37 

13. Clientèle 2020-2021 et liste d’effets scolaires (modification) 

Madame Charest nous informe que l’école est déjà à sa pleine capacité pour 2020-2021. La clientèle est de 335 

élèves. Dû à un surplus important en 4
e
 année, l’école aura une classe multi-niveaux (3

e
-4

e
) pour l’an prochain. La 

répartition des classes est la suivante :  

Préscolaire : 3 

Première : 2 

Deuxième : 2 

Troisième : 1 

Multi (3
e
/4

e
) : 1 

Quatrième : 2 

Cinquième : 2 

Sixième : 2 

Avec l’ajout d’une classe multi-niveau, Mme Furoy nous présente la nouvelle liste d’effet scolaire qui a été créé. Sur 

proposition de Mme Bégin, orthopédagogue, et avec l’appui de Mme Savard, TSG, il est résolu d’approuver la liste 

d’effets scolaire pour la classe multi-niveaux. 

CÉ 19-20-38 

14. Coup de cœur et mérite scolaire 

Chaque année, nous reconnaissons l’engagement et la contribution d’un groupe d’élèves et de membres du personnel 

au sein de notre organisation. Voici nos Coups de cœur de la dernière année scolaire : 

- Les Anges-Gardiens accompagnent les élèves ayant des défis au niveau des habiletés sociales lors des récréations. 

- Mme Bégin et Mme Brasseur sont reconnues par leur pairs pour l’excellent soutien qu’elles offrent à l’ensemble de 

l’équipe enseignante.  De par leurs idées innovatrices, elles suscitent le travail de collaboration avec leurs collègues 

leur permettant ainsi d’échanger et de se rassurer en vue de mettre en œuvre des interventions efficaces auprès de 

leurs élèves 

Pour le mérite scolaire 2019-2020, c’est Fabien Parent, élève de 6ième année de la classe de M. Guidon, qui a été 

honoré le 12 juin dernier. 

15. Assemblée générale 2020-2021 

Madame Charest nous informe que l’assemblée générale sera le 3 septembre 2020 à 19h15. 

 



16. Mot de la présidente 

Mme Jenkins, parent, remercie l’équipe-école pour leur excellent travail effectué cette année malgré la situation 

exceptionnelle. Nous avons tous relevé le défi de la pandémie avec succès. Les parents ont été bien informés et 

accompagnés. Merci particulier à la directrice, Mme Charest, pour son excellent travail, son leadership positif et son 

dévouement pour notre école. Mme Jenkins remercie énormément l’école de la Montée pour les belles années passées 

ici, ce sera difficile de nous remplacer! 

17. Mot de la direction 

Mme Charest, directrice, remercie les membres de leur engagement. Ce fut une année très spéciale remplis 

d’adaptations et d’imprévus. Parents et enseignants, on est des gens de cœur et c’est ce qui a fait toute la différence 

dans l’accomplissement de notre mission. Dans toute la situation, tout le personnel s’est mobilisé et s’est adapté 

rapidement. Nous avons ouvert un service de garde d’urgence dès le début de la pandémie. Merci à Mme Savard pour 

son engagement très rapide. Une année plein de rebondissements, on est arrivé là où nous voulions amener les 

enfants. 

18. Mot de Mme Dorais-Pagé 

Absente 

19. Mot de la représentante de l’OPP 

Mme Lapointe, présidente de l’OPP, nous mentionne que l’OPP a vécu une très belle année jusqu’en mars. 

Malheureusement, le BBQ annuel a dû être annulé mais on se reprendra l’an prochain!  

20. Mot de la technicienne au service 

Mme Savard, TSG, nous informe que le Covid a changé le quotidien mais nous a apporté beaucoup de positif. Les 

élèves de d’autres écoles qui étaient dans notre service de garde d’urgence ont adoré leur expérience à l’école de la 

Montée. Merci à Audrey d’avoir travaillé très fort et surtout dans le respect. C’est une belle réussite. 

21. Mot du personnel enseignant 

Mme Furoy nous parle de l’ensemble des élèves de l’école. Dès le retour ils ont été merveilleux dans le respect des 

consignes. Elle remercie l’OPP d’avoir été présent pour le cinéma des 3
e
 année lundi le 22 juin. Son coup de cœur de 

l’année va à la directrice, Mme Charest. Bravo pour sa disponibilité, sa présence et son sourire constant. 

Mme Fabien mentionne que le retour fut agréable, on sent que nous somme comme une belle famille. L’enseignement 

à distance a permis de créer un lien plus fort avec les parents. Les rencontre zoom nous a permis de voir les élèves 

dans leurs environnements et mieux les connaître de façon très positive. 

22. Mot du personnel de soutien 

Aucun. 

23. Mot du personnel professionnel 

Mme Bégin dit bravo à l’équipe ainsi qu’aux parents qui ont tous bien travaillés avec les conditions d’école à la 

maison. C’est avec bonheur qu’elle sera de retour l’an prochain comme orthopédagogue.  

24. Mot de la représentante du comité de parents 

Mme Denault nous informe que plusieurs rencontres zooms ont eu lieux depuis mars. Les rencontres lui ont fait 

réaliser que nous sommes très bien à l’école de la montée. Cela, principalement car nous avons une excellente 

collaboration de part et d’autre (parents et école). Elle nous mentionne que le taux de participation au comité de 

parents a augmenté depuis les rencontres zoom.  

25. Points divers 

Aucun  

26. Levée de l’assemblée 

La rencontre se termine à 20h08. 

Sur proposition de Mme Savard, SDG, et avec l’appui de Mme Boivin, parent, il est résolu à l’unanimité 

d’approuver la levée de l’assemblée. 

CÉ 19-20-39 

 

 

_____________________________ 

Signature de la présidente 

 

_____________________________ 

Signature de la directrice 


